VERON TWENTE ZENDCURSUS – OPGAVEN LES 34
1. Voor een Ohmmeter als getekend in figuur 8.11 van het cursusboek wordt een draaispoelmeter met een volle schaaluitslag van 50 μA gebruikt die een spoelweerstand heeft van 10 kΩ. Er wordt in het instrument een batterij van 9 V gebruikt. Welke weerstandswaarde staat er in het midden van de weerstandsschaal van deze meter?
2. Met de schakeling van figuur 8.13 uit het cursusboek wordt het opgenomen vermogen van een apparaat bepaald. De voltmeter wijst 220 V aan, de stroommeter 1,5 A. Welke vermogen neemt het apparaat op?
3. Een wattmeter die is aangepast op de uitgang van een zender met een impedantie van 50 Ω wijst 200 Watt aan. Welke spanning staat er over die wattmeter?
4. Een zender met een impedantie van 50 Ω wordt aangesloten op een staandegolfmeter ook van 50 Ω die wordt afgesloten met een dummyload van 75  Ω. Welke SWR wijst die meter aan?
5. Hoe meet men de resonantiefrequentie van een LC-kring?
6. Welke eis wordt er gesteld aan de impedantie van een staandegolfmeter?
7. Welke eis wordt er gesteld aan de impedantie van een voltmeter?
8. Welke eis wordt gesteld aan de impedantie van een amperemeter?
9. Waarom is de golfvorm van een signaal van belang als de frequentie van dat signaal door een frequentieteller wordt gemeten?
10. Wat is de frequentie van het signaal dat op een oscilloscoop staat als in figuur 8.32 als de horizontale schaal 1 ms/ divisie bedraagt?
11. De effectieve spanning van een 3,5 MHz signaal op een dummyload van 50 Ω bedraagt 50  V. Welk vermogen levert de op de dummyload aangesloten zender?
